
Autonomní úklid šetří čas i pracovní síly. Kärcher přichází s novými autonomními stroji KIRA BD 200 a KIRA BR 200

[bookmark: _Hlk181369501]Praha, 22. září 2025 – Společnost Kärcher rozšiřuje svou řadu autonomních čisticích strojů o dva nové modely – KIRA BD 200 a KIRA BR 200. Oba stroje jsou určeny pro efektivní a pravidelný úklid velkých ploch v retailu, logistice, zdravotnictví, veřejných budovách či administrativních komplexech. Díky nejmodernější navigaci, senzorům a možnosti plné integrace do automatizovaných provozů představují významný krok vpřed v oblasti profesionálního úklidu.
„Autonomní čisticí stroje znamenají pro provozovatele velkou úsporu pracovních sil. V době, kdy je nedostatek úklidového personálu, mohou roboti převzít rutinní a časově náročné čištění velkých ploch. Lidé se tak mohou soustředit na úkoly, které vyžadují více péče a individuálního přístupu. Výsledkem je vyšší efektivita celého úklidového procesu a zároveň lepší využití lidských kapacit,“ říká Lukáš Rom ze společnosti Kärcher.
Dvě varianty pro různé typy podlah
KIRA BD 200 využívá osvědčené kotoučové kartáče, které jsou ideální pro hladké povrchy. Díky nim dosahuje vysoké plošné výkonnosti například v obchodech, kancelářských budovách či na letištích. Model KIRA BR 200 je vybaven válcovou R-hlavou, která je navržena pro strukturované a nerovné podlahy. Zajišťuje důkladné vyčištění i v místech, kde by standardní kotoučové kartáče nestačily.
Oba modely jsou postavené na stejném technologickém základu – robustní konstrukci, silném lithium-iontovém akumulátoru (24 V / 320 Ah, výdrž až 4 hodiny) a sací šířce 1100 mm. V praxi to znamená výkon 4 590 – 4860 m2/h za hodinu při nízké hlučnosti 64,5 dB, což umožňuje nasazení i v prostředích vyžadujících tichý provoz.
Technologie, ekologie i jednoduché ovládání
„Stroje jsou vybaveny funkcemi, které snižují spotřebu vody, detergentů i času. Velký dotykový displej a intuitivní uživatelské rozhraní usnadňují ovládání i rychlé zaučení personálu. V plně autonomním režimu navíc dokáží využívat dokovací stanici pro automatické naplnění čisté vody, vyprázdnění odpadní nádrže i dobití baterie,“ říká Lukáš Rom ze společnosti Kärcher.
Spolupráce s dalšími stroji
V prostředích s vysokou mírou automatizace, jako jsou sklady či výrobní provozy, se oba modely dokáží stát přirozenou součástí procesů. Kärcher implementoval komunikační standard VDA 5050, který umožňuje propojení různých typů robotů. Čisticí roboty tak mohou bez kolizí koexistovat například s AGV vozíky nebo AMR systémy a přizpůsobovat své trasy aktuálním potřebám provozu.

